A miszer belsé ellenédllasa 100 V-os méréshataron Ry = 2000000 €, ezért végkitéréskor a rajta atfolyd aram
eréssége I; = 100 V/R; = 0,00005 A. 5 V-os méréshataron a miiszer 5 V-ot mutat, a miiszer végkitérésben van, tehat
a rajta atfoly6 dram erdssége ismét I3 = 0,00005 A. Ohm torvénye szerint a telep U elektromotoros erejére és Ry bels
ellenallasara teljesiil, hogy

(1) U =5V+0,00005A -R.

10 V-os méréshataron a miszer 6,7 V-ot mutat, igy a rajta athalado aram eréssége I, = (6,7/10)-0,00005 A. Tehat
a telep elektromotoros ereje igy is felirhato:

(2) U = 6,7V +0,0000335 A - Ry,
Az (1), (2) egyenletrendszert megoldva nyerjiik:

R, = 103000 €, U=~10,15 V.
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